B AYKEIOY AATEBPA

2012 1)

lNava éxetto P(X) mopdyoviato X—1 mpémet :
P(l)=0:>2+a—2+1=0:>a=—1

2012 2)

Tava éxetto P(X) mopéyoviato X—3 mpémet :
P(3)=0=27+18a-30+9+300=0=18a=36 = a =2

20.12 3)
P(x)=(a-1)x*+(a+1)x*+(2a+1)x +0a+2
[No va €xel o P(X) mopdyovia to X+1 mpémet :

P(—1)=0:>1—0L+0L+1—20L—1+0c+2=O:>—0L=—3:>0L=3

2012  4)

[Ma va €ger to P(X) TOPAYOVIQ TO X+ 2 TPEMEL :

P(—Z)=O:>16+4a—4—2—6=0:>4a=4:>0t=—1
20.12 5)

P(X)=X4—(u+1)x3+(2a+1)x—u

[Ma va €get to P(X) TOPAYOVTAL TO X —2 TPEMEL :

P(2)=0=16-8u—8+40+2-a=0=>-S0=-10=>0a=2



